
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du C.A du Mardi 29 avril 2008

0. Ouverture
Début : 1h29

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2. Modification et adoption du PV du 8 avril 2008
L’adoption de ce PV est reportée à la prochaine réunion.
3. Trésorerie
3.1 Cabane à sucre
Les coûts totaux attribuables aux cycles supérieurs sont de 1188,21$
Les revenus provenant de la vente de billets s’élèvent à 855$
Le déficit endossé par l’association est donc de 333,21$

3.1.1 Bières (Baccalauréat vs Cycles supérieurs)
Pour l’arrangement entre les deux associations, le tout semblait équitable.
L’association du Baccalauréat a amené plus de caisse de bière mais leurs
membres étaient présents en plus grand nombre que ceux des cycles supérieurs ou
de la catégorie non-membres.

3.2 Soldes
3.2.1 Petite caisse
Le solde de la petite caisse s’élève à 266,97$
3.2.2 Compte
Un dépôt de 1020$ a été effectué, toutefois le solde total au compte n’a pas été
relevé. Ce montant sera disponible lors de la prochaine réunion du C.A.

3.3 Acti-fonds Pepsi
Douce a rédigé la lettre ainsi que le budget pour l’activité estivale possiblement
financée par ce fonds. Elle ira le porter au mieux aujourd’hui ou d’ici la fin de la
semaine.
3.4 Impôts
Ce sujet sera finalement traité lors de la prochaine réunion.
3.5 Remboursements
Remboursement d’Alex pour la location du terrain de Soccer pour la période du 14

mai à la fin août.
Alexandre propose son remboursement de 458,…$
Samuel seconde la proposition
La proposition est adoptée à l’unanimité.

3.6 Soccer
Les tarifs d’inscription à cette activité sont de :
20$ pour tout l’été
2$ par partie

4. Affaires internes
4.1 Rencontre avec Luc Desgroseillers



- Luc a lu le document, il a accepté le montant recommandé pour la maîtrise et a
proposé la valeur suggérée par le CRSNG (16 000$) ajustable en fonction de
l’ajustement du CRSNG. Pour le doctorat, le montant minimum imposé par les
IRSC de 17 850$ a été adopté. Ces montants sont donnés aux chercheurs par les
organismes pour payer les étudiants. Il ne s’agit donc pas des montants des
bourses données directement aux étudiants.

- La question du comment l’implantation de ce réajustement demeure se fera?
Selon Luc, tous les nouveaux étudiants inscrits auraient le nouveau salaire.

- Face à ce système d’implantation, un litige se pose pour les anciens étudiants.
La suggestion d’une augmentation incrémentielle a été formulée. Selon le
document, les professeurs doivent se conformer à ces chiffres dans la mesure où
les fonds de recherche le permettent.

- Luc a envoyé le document aux professeurs.
- Luc a accepté la proposition de payer les étudiants en rédaction.
- Alexandre va envoyer un email contenant le document ainsi que les propositions

de Luc aux étudiants. Le tout sera également mis sur le site web.
- Les conditions pour les femmes enceintes :

Leur situation est plus ou moins définie et cela est souvent à la discrétion du
chercheur. Souvent un trois mois payé est offert par le chercheur. Il y a
possibilité d’interrompre la bourse d’études et d’obtenir des bourses
supplémentaires pour la maternité. Il serait important de se pencher sur ce sujet.

4.2 Conseil d’évaluation
- Alexandre va nous envoyer les grands enjeux
- Les taches seront séparées aux divers membres du comité.
- Il est possible que le conseil administratif des cycles supérieurs soit appelé pour

aider le comité.

5. Affaires externes
Sonia n’est pas présente.

6. Vie étudiante
6.1 Soccer
- Il sera nécessaire de faire de la publicité dans une semaine via email et affiches.
- Il faut trouver un responsable d’équipe pour aller chercher les dossards au
C.E.P.S.U.M. puisqu’Alex ne pourra pas jusqu’au mois de juin.
- L’horaire des parties sera le mercredi de 5h15 à 6h30pm du 14 mai à la fin août.

6.2 Zoé Bar
- Douce n’a pas pu voir le site internet du à des problèmes d’informatique.
- Sacha va se charger de s’informer des modalités pour cette activité.

6.3 BBQ
Le premier BBQ de l’année 2008 aura fort probablement lieu de 22 mai puisque
l’association du Baccalauréat possède déjà un permis pour cette date..
 L’asso. Du Bacc. possède un BBQ et on pourrait en louer un à la FAECUM. (Il
faut s’informer s’il s’agit d’un emprunt ou d’une location.)



Dans l’éventualité ou il s’agirait d’une location, advenant des coûts élevés, la il y aura
possibilité de faire l’achat de notre propre BBQ.
6.4 Balle molle
Ce sujet sera couvert lors de la prochaine réunion du C.A.

7. Varia
- Les réunions du C.A. auront maintenant lieu aux trois semaines pour la saison
estivale. La prochaine réunion sera donc le 20 mai 2008.
- Les portes ouvertes du département de Biochimie auront lieu Dimanche le 4 mai.

8. Fermeture
Douce Propose la fermeture
Alexandre Seconde la proposition
Clôture à 2h10


